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   Obsahem diplomové práce je urbanisticko atchitektonické řešení areálů

Vítězné náměstí, která se nachází v Praze 6.

   Hlavním cílem projektu je dostavba chybějící fronty Vítězního náměstí v

čárách i výškách zastavění určených předchozím regulačním plánem, v siluete

hmot reagovat na charakter okolní zástavby. Stejně s tím v severozápadním

kruhovém průčelí zdůraznít vhodným architektonickým prvkem osu symetrije a

akcentovat tím pěší nástup z Vítězního náměstí do Technické ulice.

   Druhá část zadaní je řešení centrální části náměstí, která potřebuje nějaké

funkční a vízuální zaměření.

   Projekt se vychován podle zadaní, které je součastí diplomové práci.
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Charakteristika území:
  Řešené území se nachází v osvodu Prahy 6 na katastrálních územích Dejvice a

Bubeneč v památkové zoně Bubeneč - Dejvice - Holešovice.
  Řešený prostor je možno rozdělit na dvě odlišné částí.

  1. Lokalita A:
  Prostor mezi ulicí Jugoslávských partizánů a Verdunskou v severovýchodním

segmentu náměstí.
  Území je v současné době vzužíváno jako dočasné tržiště. Terén tržiště je

oproti terenu náměstí snížený. Nenachází se zde žádná hodnotná zeleň, s
výjimkou keře. Objekty podél Jugoslávských partyzánů a Verdunské ulice jsou

ukončeny štíty bez otvorů.
  2. Lokalita B a C:

  Prostor navazujicí na vysokoškolský areál v severozápadním segmentu
náměstí:

  Území je ohraničeno z jihu Evropskou třídou, z východu ulicí Jugoslávských
pertyzánů. Od vysokoškolského areálu je oddělen ulicí Šolínova. Dnes je na
území provedena dočasná, parková úprava zahrnující aleje (převážně lipové)

podél Šolínovy ulice a skupiny stromů a keřů po celém obvodu prostoru.
Parková úprava je protkána sítí pěších cest, ve střední části je zdvojená pěší
cesta navazující na Technickou ulici se středním zeleným pásem a lavičkami.
Centrální čast taky v současné době vzužívána jako dočasné tržiště. V severní
části je umístěno parkoviště pro cca 150 automobilů. Výrazním prvkem v území
je terminál MHD navazující na stanici metra Dejvicka zahrnující přestup na
tramvaj a stanoviště  městských i příměstských autobusů v počtu cca 18 stání
(včetně odstavných).
  S řešeným územím neoddělitelně souvisí i prostor kruhového objezdu na
Vítězném náměstí a řešení individuální i hromadné dopravy v celém prostoru
včetně řešení podzemních parkingů.
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